

你是伯乐吗? 你愿分享最美吗?

“最美江苏发现之旅”等你一起来发现!

知名景点去腻了没? 想自驾又找不到好去处? 这也许就是旅游的烦恼!

想甩去烦恼吗? 2010年《旅游》周刊将正式推出大型读者互动节目——最美江苏发现之旅。全省快报读者可以把你的脚步记录下来, 发送给我们, 或是寥寥几段文字、一张美图或一个地名, 我们将重温您的“最美脚步”, 让您的美好旅途和所有读者一起分享。

让我们来发现美景

江苏因地处江南, 景点资源丰富而成为国内重要的旅游城市之一, 旅游业发展较早也较成熟, 成为主要旅游目的地。先后涌现了例如周庄、口直、同里这样一批美丽的乡村、小镇, 吸引国内外游客慕名前往。

这些不为人知, 或是正在成长期的美景, 它们正在等着伯乐的出现, 它们期待被发现、被抚摸。而我们的读者正是这些伯乐, 你们的推荐有可能会在若干年后, 再造就一个“周庄”; 也许你们的发现, 还会写入江苏旅游史中, 让你成为“徐霞客”一样的人物。

一次江苏美景秀

和以往其他媒体活动有区别的是, “最美江苏发现之旅”首先是一个基于读者互动的活动, 是一个公益的活动, 所以被发现才具有说服力和价值; 其次“最美江苏发现之旅”是一个对人文关怀的活动, 强调的

是发现和进一步采取保护性开发江苏潜力美景, 不是所谓简单的评选活动; 最后通过这次活动, 《旅游》周刊想更加全面地收集江苏的旅游资源, 力求展现一次江苏最全的美景秀, 推广江苏旅游。

在这次活动中, 我们将对每一个读者的推荐和评价, 进行详细走访和调查, 力求把一个真实全面的旅游资源展现给读者, 其中包括交通、景致、配套设施、美食文化、人文。此外, 我们还将对这些被发现的美景, 邀请专家对其旅游资源开发进行指导和规划, 希望能让这些被发现的美景尽快让更多读者去游玩。

绿色GDP是一种责任

这次“最美江苏发现之旅”还将担负保护自然环境的责任, 特别是对原始生态保护很好的景点我们将极力推荐给读者, 并且还将当地政府的保护措施和其他景点分享, 并且将组织读者去景点采风。“最美江苏发现之旅”始终遵循一点, 那就是我们要给江苏带来“绿色GDP”, 给我们的后代留下更多的净土, 让他们能够充分享受自然带来的愉悦, 而不是永远只能在图片中, 遐想那曾经带给我们愉悦的美景。

快报记者 杨坤

横店梦幻谷2010年泼水狂欢节激情开泼

6月19日, 横店影视城梦幻谷景区一年一度的泼水狂欢节拉开帷幕。来自福建省福州市的欧姓女孩成为2010年梦幻谷泼水狂欢赢大奖的首个幸运者, 抱走了1台联想笔记本电脑。

当日晚上, 3970名游客兴冲冲地走进梦幻谷, 游乐设施海盗风浪、极速飞车、摇滚排座、雪

域飞鹰、亚马快车、阿周那锤及当晚最新推出的游乐项目“爪哇欢跳”, 吸引了大批年轻人排队乘坐, 景区梦幻般的夜景吸引了游客争相拍照。

泼水仪式还没开始, 景区戏水综合服务区早已熙熙攘攘, 销售水盆、水枪、轻便夏装的商铺生意十分火爆。晚九时, 《暴雨山洪》节目上演, 一群低

族青年男女以神秘的傩舞引来了电闪雷鸣, 一场暴雨霎时从天而降, 很快, 山洪暴发, 滚滚洪流蓄满了凤凰山广场上的水池。泼水狂欢节开始, 广场上的“枪林弹雨”一齐打响, 早已按捺不住的人们纷纷冲进水池, 大盆小盆、大水枪小水枪全部发挥威力, 泼水声、欢呼声、叫声及煽情的音乐声响成一

片, 凤凰山广场一下子成了欢乐的海洋。

据梦幻谷景区总经理葛德胜介绍, 泼水狂欢节一直持续到9月5日, 每天都会送出一个奖品为手提电脑的大奖, 所有购票进入景区的游客均有可能成为幸运游客; 该景区近期还将新增“雪山月亮”“冰雪童话”等刺激的游乐项目。 王扬平



南京中天旅行社有限公司 中 天 旅 游 亲子游 团队: 86647230 84658028 84517872 暑期特惠 日照 纯青岛 连云港 日照 懒人游日照一住海边 睡到自然醒 日照 海边五星品质尊贵纯玩自助游 日照 普陀山 欢乐一日游 浙西大峡谷 千岛湖东南湖区 牯牛降 西塘 马仁奇峰 去横店看“火山爆发” 富春桃源 磐安东阳 白云瀑 龙游避暑 黄山 庐山 世博游 雁荡山